
В Кемеровской области перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в насильственных действиях сексуального характера, совершенных в отношении несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23- и 24-летнего жителей города Прокопьевска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц, соединенные с угрозой убийством). По версии следствия, 24 октября 2012 года в городе Прокопьевске обвиняемые, отмечая день рождения одного из них в компании с 14- и 16-летней знакомыми, предложили им вступить в более близкие отношения. Когда девушки отказались, молодые люди совершили в отношении них насильственные действия сексуального характера. Потерпевшие обратились с заявлением в правоохранительные органы. Через некоторое время обвиняемые были задержаны в Новосибирской области, где они скрывались у знакомых. По ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834617>